SO GD - PT AN GIANG PE THI THPT QUOC GIA NAM 2017

TRUONG THPT NGUYEN BINH KHIEM MON: TOAN, 16p 12
PE THAM KHAO (Pé gom 06 trang) Thoi gian: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
Hovaténthisinh:...............ooiiiiii M3 dé: 789
Sdbaodanh........................ S6 phong:................
Cau 1: Cho ham sb y = —2" 4 22 . H6i ham s6 da cho dong bién trén khoang nao sau day?
A. (—00;400). B. (1;400). C. (—oo;—1). D. (0;2).

. . 3 4 .
Cau 2: Biét ham s6 f(z) xac dinh trén R va c6 dao ham f'(z) = (z — 1)z (m + 1) (ac + 2) . Hoi ham s6 ¢6

bao nhiéu diém cuc tri.

A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.
Céu 3: Tim gia tri cuc dai ¥ cp ctia ham s6 ¥ =1 —60° +9x+4.
A. ycp =4. B. ycp =6. C.ycp =8. D. ycp =10.
~ v A A , s aA 11 £ r+1
Cau 4: Tim tiém can ding cua do thi ham s6 y = Y
x
A.x=1. B. y=1. C.x=-2 D. y=-2.
Céau 5:Ham s y = n c6 db thi 1a hinh v& nao sau day?
T +
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Al e | 217 g 7 C. | D. [

Céu 6: Cho ham s6 y = f(z) c6 bang bién thién nhu hinh v&. Khing dinh nao sau

day 1a khang dinh sai? ; B ! i
A. Ham s0 nghich bién trén R . B. Ham s6 dat cuc tiéu tai x = 1. T
4 . . . -2 e
C. Ham so0 khong c6 cuc tri. D. limy = +o0; limy = —oo. -
T—>—00 T—>+00

Cau 7: Cho ham s6 y = z* —82” +2 ¢6 dd thi (C) va diém M thudc (C) cb hoanh do bing \/5 Tim hé
s6 goc k cua tiép tuyén voi dd thi (C) tai M .

A k= —632. B. k= —T\2. C. k= —82. D. k= —9\2.

. 1 . N . . 3 R
CAau 8: Cho ham s6 f(z) = gxg — 2° 4+ ma . Tim tit ca cac gia tri cia m dé ham s6 f(z) dong bién trén R .

A.m<-—1. B. m <1. C. m>—1. D. m >1.
Ciu 9: Tim tat ca cac gia tri m dé phuong trinh z* — 3z = 2m c6 3 nghiém phan biét.

A. -2<m<2. B.-1<m«<1. C.2<m<2. D.-1<m<1.
Cau 10: Goi m 1a gia tri nho nhit cua ham s6 y = 2° — 3z trén doan [0; 38]. Tim gia tri m .
A.m=0. B. m =-1. C. m=-2. D. m=1.
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Cau 11: Mot trang chit cia mdt quyén sach tham khao Van hoc can dién tich
384 em” . Biét ring trang gidy dugc canh 18 trai 1a 2 em , 18 phai la 2 cm | 18 trén
3 c¢m valé dudi la 3 cm . Tim chiéu dai va chiéu rong cta trang sach dé trang sach

c6 dién tich nho nhat.
A. Chiéu dai: 32 c¢m va chiéu rong: 12 cm .

B. Chiéu dai: 24 ¢m va chiéu rong: 16 cm .

C. Chiéu dai: 40 em va chiéu rong: 20 cm .

D. Chiéu dai: 30 ¢m va chiéu rong: 20 cm .

Céu 12: Cho s6 nguyén m, sb duong @ va sé ty nhién n > 2. Tim khing dinh dung.
A. Va" =a". B. Va" =a". C.Va" =a"™". D.Va" =a"™".
7 L7100 (0’1)6 7
Cau 13: Biéu thirc P = [(0, 1) } . - dugc thu gon thanh bicu thirc nao sau day?
(0.3)
A P=(01)". B.P=(01)". c. P=(01)". D. P=(01)" .
, : o
Cau 14: Tim tdp xac dinh D ciahamsd y = (—x + x4+ 6)
A. D=(-23). B.D=R C. D=(-6-2U34od.  D. D=R\{-23}.
Cau 15: Cho hai s6 thuc a,b,c va (ab) > 0;¢ > 0,¢ # 1. Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh ding?
A. log, (ab) =log a+log b. B. logC% =log a—log b.
C. ilogc a' +log b* =log a+2log b. D. log (ab)* = 2log (ab).
A log 5]'Ogr' a <A ’ a
Cau 16: Cho a,b>0, P =—>—>"——log, b.Bict P =2.Tinh —.
1+log, 2 b
A. 2 =64 B. = = log, 2. c. 2-12 D. ¢ = 36.
b b b b
Cau 17: Hamsb y = In{2® — 2z + 2) ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (0;2) B. (—2;0) C. (1;+00) D. (—oc31)
zQ
Cau 18: Tim tp nghiém S cua phuong trinh [—| = (1, 5)6_096 .
A. §={-16}. B. 5 ={-6,1}. C. §={3}. D. §={-3-2}.
Cau 19: Goi z,z, la nghi€ém cta phuong trinh log (x2 — 5z + 8) = —2.Tinh T' =z .z,
A. T =6. B. T =5. C.T=4. D. T =3.
Cau 20: Tim tip nghiém S cua bit phuong trinh log, = >4.

2
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16
Cau 21: Anh Binh mua mot chiéc dién thoai gia 9 tricu déng theo hinh thirc tra trudc 30% va ph?m
con lai tra gop hang thang véi 13i suat 0,9% /thang. Biét rang anh Binh mudn tra no ctra hang theo cach:
Sau dung mot thang ké tu ngay mua, anh Binh bét dau tra no, hai 1an tra ng lién tlep cach nhau dung mét
thang, s6 tién tra ng & mdi lan nhu nhau. Hoi, sau 12 thang anh Binh muon tra het ng thi hang thang anh
Binh pha1 tra cho ctra hang bao nhiéu tién (1am tron dén ngan dong)? Biét 13i suat khong thay d6i trong
thoi gian anh Binh tra ng.

1 1 1
A S =2 : B. S =|—; : C.S=|0— D. S =|—00;—]|.
( +oo) [16 —|—oo] [ 16] S [ 00; J

A. 556000 dong. B. 795000 dong. C. 604000 dong. D. 880000 dong.
Cau 22: Khang dinh nao sau ddy 1 khang dinh dang?
A. I xe'dr = xe’ —j e'dx. B. .[ xe'dr = xe’ +I e'dx.
j e'dr = ze' +j —eé'dx. D. I xe’q‘dqzzxe’”—j e?dr.
. N 1
Ciu 23: Goi F(z) 1a mot nguyén ham cta f(z) =sin2z+cosz va F(0) = > Tim F(z).

A. F(ac):%oos%—sinaz. B F(x)z%loos2x+sinx+1.

: 1 :
C. F(a:)zcosZa:—sma:—é. D. F(:z:):—oos2:1:+sma:+§.

5
Ciu 24: Biét J.(GxQ —4x)dx=a+b\/§+cx/g, (a,b,c eZ).Tinh S=a+b+ec.

A. 5=0. B. S =20. c. S=-8. D. S =28.
2
Cau 25: Bing cach dat ¢ = 2° — 3 thi tich phan [ = I 22+ 2° — 3dz tré thanh tich phan nao sau day?
V3
2 4 2 1 4 1
A.I:j\/Zdt. B.[:—jtdt. c.I:j—tdt. Q.Izjﬁdt.
: 3% 0 3 0
Cau 26: Cho ham s6 y = f(z). Goi S la dién tich hinh phang
gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f(x) va truc hoanh (pl}ﬁn T /"F

bi gach trong hinh). Khang dinh nao sau day la khang (TN
dinh SAI? LGN L

A 8= |f@)da. B.S = ‘ji f(@)da| +

C.S= I_(; f(x)de - ‘[04 f(x)dz. D. §= I_(; f(x)de+ E f(x)dx

Cau 27: Tinh thé tich V., cua khéi tron xoay khi quay hinh phang gidi han boi duong y = E T, truc
V4
hoanh, tryc tung va duong thang x = 7 quanh truc hoanh.
— _ _ 2 _ 3
AV, =3 B.V, =3 C.V, =3r. D.V, =3zx"
Cau 28: Cho ham s6 y =2’ +b2° +cx+4 c6 d6 thi nhu hinh v&. Tinh dién tich S cia hinh phing

gidi han boi d6 thi ham s y = 2° +bx” + cx + 4 va truc hoanh.
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A.S=—. B.S=—
4 4
4 1
c.5=2, p.5=3
4 , 4 | i
Ciu 29: Cho khoi chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh thoi, SA vudng goc véi (ABCD). Biét
AC =2a;BD = 3a; SA = 4a . Tinh thé tich V cta khéi chép S.ABCD .
A.V =2ad". B.V =8a". C.V =4ad’. D. V =12a".
Cau 30: Biét dién tich tat ca cic mdt ctia hinh 1ap phuong 13 24 ¢m?. Tinh thé tich V cta khdi lap
phuong do.
AV =8 em’. B. V =636 cm’. C. V =26 em?. D.V =4 em.
Céu 31: Cho khdi lang try dimg ABC.A'B'C"' ¢6 diy ABC la tam giac; goi V. va V), lan luot 1a thé
tich ctia khdi chop A'ABC va A'.B'C'CB. Tinh ti s6 %
1
V. 1
A.£:1 B.—2:— (:'.ﬁz1 D-EZQ
Vi i 3 vio2 Vi
Cau 32: Cho khéi chop S.ABC cod SA vuong g0c véi (ABC);
AB =5 em; AC =16 em; BC =19 cm; SA =12 em. Goi M, N 14 trung diém cta SB,SC . Tinh khoang
cich tir § dén (AMN).
12077 60:/7 4047 30:7
A. (em) B. ——(cm) C. ——(cem) D. ——(cm)
91 91 ‘ 91 i 91
Cau 33: Mot hinh nén c6 ban kinh day bang 5a , A6 dai duong sinh bang 13a . Tinh d¢ dai duong cao
h cta hinh non.
A.h=12a. B. h = 18a. C. h = Sa. D. h = 7a/6.
Cau 34: Cho hinh tru c6 ban kinh déy bang 4, d§ dai duong sinh bang 12. Tinh dién tich xung quanh
qu cua hinh tru.
A. S =96 B. S =487. C. S, =128~ D. S =192r.
Cau 35: Mot khéi cau (S) co do dai duong kinh bang 6a . Tinh thé tich V cua khdi cau (3).
AV = 81_”(13_ B.V =4ra’. c.V =36ra’. D.V = 9—”(13.
4 - 4
Cau 36: Mot hinh hdp chir nhét co kich thudc 4cem x4 cemx hem chira mot qua cau 16n

va tdm qua cau nho. Biét qua cau 1én cé ban kinh bang 2¢m va qua cau nho
c6 ban kinh bang 1 ecm; cac qua cau tiép xuc nhau va ti€p xic cdc mat cua
hinh hop (nhu hinh v€). Tim A.

A. h :2(3+\E) (em). B. h =45 (em).

Q.h=2(1+\/§) (em). D. h =8 (cm).
Cau 37: Trong khong gian v&éi hé toa d0 Oxyz, cho tam giac ABC  vdi
A(—l; 0;4), B(2;—3;1),C’(3; 2;—1). Tim toa d6 trong tam G cua tam giac ABC'.
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Y Y

Lo | >
o | >

1
3

A G[Q;—LQ]' B. G[— ] (& G[é;—l;é]. D. G[Z;l;—Z].
2 333 2

Ciu 38: Trong khong gian Ozyz, cho diém M (1;—1;2),N (3; 1;4). Tim phuong trinh mit cau c6 duong
kinh MN .

A. (:1:—2)2+y2—|—(z—3>2

V3.

C. (ac+2)2 + +(z+3)2 = 3.
Cau 39:

B. (x—2)2+y2+(z—3>2:3.

2 2
D.(z+2) +1” +(z—3) J3.
Tim ban kinh R cta mat cau co tam [ (1;2;—2) va tiép xGc v6i midt phang
(a):22—3y+62+2=0.

A.R:E. 16
3

B.R=—. C.R:E. D. R =2.
7 ) 3 )
Cau 40: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém M(1;1;—1). Tim phuong trinh tong quat cua

mit phang di qua M va co vécto phap tuyén n = (2;0;—1).

Ar+y—2—-3=0. C.2r—2—3=0. D. 2r—y—3=0.
Cau 41:

B.z4+y—2—-3=0.
Trong khong gian Ozyz, cho A(2;0;0), B(0;—2;0),C(0;0;2). Tim mdt vecto phap tuyén ctia
mit phang (ABC).

A n=(1L:1). B. n = (LL-1). C. n=(-111). D. n = (L-L1).
Cau 42: Trong khong gian Ozyz, viét phuong trinh tham sé cia dwong thang di qua hai diém
A(1;-1;0), B(0;1;2).
r=1-1 r=1-t r=1-t r=1-t
A dy=-1+2t(teR). B.iy=1+2t(teR). C.iy=—1-2t(teR). D. Jy=—1+2(teR).
z =2t z =2t z2=2t z=-2
r=1+2t
Ciu 43: Trong khong gian Ozyz, cho hai duong thang (d):qy =T+t (t c R) va
z=3+4t
x="T+3t
(d):{y=-1-4t (t' c R) _Khang dinh nao sau day la khiang dinh dtng?
z=5+1t
A. (d,) ting voi (d,).  B.(d,) cét (d,). C.(d,) va (d,) chéo nhau. D. (d,)//(d,).
Cau 44:

Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (P) cr+y—22—-6=0 tiép xGc mit cau
(8):(z=1) +(y~1) +(2~1) =6 tai T (asbsc). Tinh A=a+b+e.
A. A=5. B. A =3. C. A=1.

Cau 45: Tim s6 phirc lién hop ctia s6 phuc 2z =i — 3.

D. A=-1.
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A 2=3—i B.2—=i+3. C.2=-3—i D. 2= —3+i.

Cau 46: Trén mit phang toa do, tim diém biéu dién sé phic z biét z — iz = (1 — 21 ’ +1.
A. M(1;3). B. M(1;-3). c. M(-31). D. M(31).
. ; . 1
Cau 47: Cho s6 phitc z = a + bi, a,b € R\ {O} Tim phan ao cta so phuc —.
z
A 5 5 A , 1 \ _b A 5 5 A 4 1 \
A. Phan 4o cua s6 phtuc — 1a ey B. Phan o cua so6 phure — 1a b.
2 a - z
A 5 5 A , 1 \ A 5 5 A , 1 \ _b
C. Phéan 4o cta so phitc — 1a —b. D. Phan 4o cua s6 phuc — 1a 5 x
z = z a” +b
Cau 48: Goi 2 = a + bi, a,b € R 1a s6 phuc thoa iz +2z =7+ 8. Tinh P = a + 2b.
A. P=—4. B. P =4. Cc. P=-1 D. P=1.
Cau 49: Goi z,z, la nghiém phuc cua phuong trinh 2 —62+25=0.Tinh A= ‘zl‘ + ‘z2‘ + ‘zl + z2‘ .
A. ‘z‘ = 20. B. ‘z‘ = 16. C. ‘z‘ =18. D. ‘z‘ = 14.
Cau 50: Cho phuong trinh: 22° + 5 l2l—3=0 . Hoi phuong trinh ¢6 bao nhiéu nghiém phurc phan biét?
A.4. B. 3. ) C. 2 D. 6.
HET
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Cau 11:
Dit chiéu rong trang sach 1a = (em), z > 4

384
m
{ (C )

Khi d6 chiéu rong trang chit 1a: © — 4 (cm), chiéu dai trang chit 1a
a’; f—

Chiéu dai trang sach la: +6 (cm)

a’; f—
384

z—4

+ 6J (em?)

Dién tich trang sach la: S = x{

. . 384
Ta tim gi4 tri nho nhat cia ham s6 S(z) = x{ M + 6j , (x> 4)
m f—
4 -1
Tacé: S(z) = 384 +6x = S'(z) = 5362 +6
T—4 (z—4)
S'z)=0 < _15362 +6=0o2=20
(v-4)
Bang bién thién
X |4 20 384
ST - 0+

S\ T

min

Vay: chiéu dai trang sach 1a 30 c¢m, chiéu rong trang sach 1a 20 cm

Cau 21:
S tién ban dau ma anh Binh no cira hang 13: 9 x 70% = 6,3 triéu dong.

(1+7) -1
r
trong d6 T' 1a so tién ban dau anh Binh con ng ctra hang, a 1a s6 tién tra gop hang thang, »r la 1ai suat hang

thang, n 1a s6 thang.
Anh Binh muon trd hét ng cho cira hang sau 12 thang véi 13i suat 0,9%/ thang nén ta co:

No¢ cua anh Binh v6i cira hang sau n thang dugc tinh theo cong thuc: N =T (1 + r)n -a

(1+0,009)" 1

12
0=6,3(1+0,009) —a 0

= a =~ 556 000 (ddng).

Cau 36:
Dinh cta 4 qua cau nho va dinh cua qua cau 16n 1a 5 dinh cua hinh chép tir giac déu.

2

Chiéu cao cuia hinh chép tir giac déu la: k' = \/ (R+7) —(r\/é) \/;

Do d6: h= 2(r+h') = 2(1+\/;) (em)
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